

« УТВЕРЖДАЮ »

Исполнительный директор  
Общероссийской общественной  
организации «Всероссийская  
федерация легкой атлетики»

  
\_\_\_\_\_

Б.В. Гришин

«    » \_\_\_\_\_  
2022 г.



« УТВЕРЖДАЮ »:

Директор Автономной некоммерческой  
организации популяризации и развития  
физической культуры и спорта  
«Спортивные События»

  
\_\_\_\_\_

А.М. Жданкин

«    » \_\_\_\_\_  
2022 г.



**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о Всероссийских соревнованиях по легкой атлетике**  
**«День прыжков в длину и тройным»**

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Детско-юношеские всероссийские соревнования по легкой атлетике «День прыжков в длину и тройным» (далее – соревнования) проводятся с целью:

- пропаганды здорового образа жизни в Российской Федерации;
- привлечения населения Российской Федерации к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- популяризации легкой атлетики в Российской Федерации.

## **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ**

Соревнования проводятся в городе Москва, в период с 7 по 10 июня 2022 года. В том числе день приезда – 7 июня, день отъезда 10 июня.

## **III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ**

Общее руководство организацией соревнования осуществляет Автономной некоммерческой организации популяризации и развития физической культуры и спорта «Спортивные События» (далее – АНО «Спортивные События»), Общероссийской общественной организации «Всероссийская Федерация легкой атлетики» (далее – ВФЛА), при поддержке Министерства спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России), Департамент спорта города Москвы (далее – Москомспорт).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на ВФЛА, АНО «Спортивные События» и ГСК, утвержденную ВФЛА.

## **IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ МЕРОПРИЯТИЯ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в Соревнованиях допускаются граждане Российской Федерации в возрастных категориях: юноши, девушки (до 14 лет); юноши, девушки (до 16 лет) (далее – Спортсмены), только в своих возрастных группах.

## **V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ**

7 июня 2022 года – дата приезда участников, официальная разминка, техническое совещание ГСК с официальными представителями команд;

8 июня 2022 года – церемония открытия; соревнования в дисциплинах прыжок в длину (квалификация);

9 июня 2022 года – соревнования в дисциплинах прыжок в длину (финал); церемония награждения, церемония закрытия соревнования;

10 июня 2022 года – день отъезда участников соревнования.

## **VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Соревнования проводятся по правилам вида спорта «легкая атлетика», утвержденными Минспортом России.

Спортсмены выступают только в индивидуальном зачете (личное первенство).

Личное первенство определяется по лучшему результату, в каждой возрастной категории, показанному победителем и призерами в каждой дисциплине соревнования.

## **VII. НАГРАЖДЕНИЕ**

Победители и призеры в каждом виде программы и возрастной группе, отдельно награждаются дипломами, медалями и кубком.

## **VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

ВФЛА и АНО «Спортивные События» обеспечивают доленое участие в финансировании Соревнований по согласованию.

Расходы по командированию участников команд несут командирующие организации, согласно действующему законодательству.

## **IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил соревнований по легкой атлетике, установленных в Российской Федерации.

Соревнование проводятся на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с частью 5 ст. 37.1 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Оказание скорой медицинской помощи, а также допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Антидопинговое обеспечение соревнования осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 24 июня 2021 года № 464.

В целях обеспечения безопасных условий проведения спортивных соревнований, каждый участник соревнования любого статуса, прошедший вакцинацию или перенесший коронавирусную инфекцию (COVID-19) обязан предоставить документ (медицинская справка, выписка из истории болезни) о сделанной прививке или перенесенном заболевании в комиссию по допуску участников.

## **X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ**

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников Соревнований в день приезда.

## **XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Заявки на соревнования принимаются по ссылке:  
<https://rusathletics.info/nedelya-legkoj-atletiki>.

Срок подачи заявки на соревнования заканчивается в соответствии с окончанием слотов.

Контактные лица: Алексей Белов (fest\_la@mail.ru) +79017223961